

大兴区魏善庄镇车站路47号福彩销售网点

销售员称：信任 服务 宣传 缺一不可

魏善庄镇福彩销售网点位于大兴区魏善庄镇车站路47号,是一家开业10余年的福彩网点。自开业以来,销量一直位于大兴区前列,人气颇旺。据销售员王女士称,该网点除了中奖率高,彩民信任度高、服务态度好、宣传到位也是网点“热闹”的关键。

11月14日,双色球第17134期开奖,当期正值9亿元大派奖活动的第五期,头奖开出13注,单注奖金604万元,其中4注为复式投注,单注奖金为1104万元(含加奖500万元)。王女士工作的福彩销售网点喜获1注头奖,遗憾的是中奖彩民未采用复式投注,错失500万元派奖奖金。

9亿元大派奖第五期 迎双色球一等奖

从双色球第17130期开始,中彩中心在全国范围内开展双色球9亿元大派奖活动。活动期间,凡是采用复式投注中得六等奖的,奖金翻倍;中得一等奖的,额外最高加奖500万元。活动共安排一等奖派奖奖金4亿元,每期2000万元设立一等奖特别奖,由当期采用复式投注的一等奖按中奖注数均分,单注派奖奖金最高限额500万元;5亿元用于六等奖派奖,每期对当期采用复式投注的所有六等奖按每注5元派送固定奖金。

11月14日,双色球第17134期开奖,全国中出的13注双色球头奖中,4注为复式投注,共揽得奖金1104万元(含加奖500万元)。另外9注由于是非复式投注,不参与派奖活动,单注奖金604万元。大兴区魏善庄镇彩民因未采用复式投注,收获单式一等奖奖金604万元,与500万派奖奖金失之交臂。

9亿元大派奖活动尚未开始时,王女士就告知彩民使用复式投注,如果中了一等奖最多可以多获得500万奖金,遗憾的是,中奖彩民并未采用复式投注。对于中奖者是谁?王女士表示一点印象都没有,因为该网点头流量很大,周边围绕着很多小商铺,来来往往人非常多。

据悉,此次大奖彩票是王女士亲自打出,对此她非常兴奋,“我是在周四上午得知这家网点中出大奖的,特别激动,特别高兴。虽然不是我中出的,可是通过我的手指助彩民中大奖的感觉,形容不出来,太开心了。”

此次的双色球一等奖不是该网点第一次中出,王女士表示,前几年她工作的福彩销售网点中就中出过双色球一等奖,“一家福彩销售网点中出一次双色球一等奖就已经很不容易了,这家网点中出两次,真是非常幸运。”王女士激动地说。

双优福彩网点 因地制宜打造特色布局

走近魏善庄镇车站村福彩销售网点,首先映入眼帘的是按标准化网点建设要求制作的门头,红底白色字做的“中国福利彩票”大字十分醒目,吸引很多过往的行人。网点整齐的桌椅板凳,色彩鲜艳的中奖榜,墙上整齐地悬挂着各种游戏走势图,让福彩销售网点显得舒适温馨。

王女士说:“车站村的彩民都愿意到我这里来买彩票,因为这里环境好,他们在这里研究号码更加舒心。”

为了经营好福彩销售网点,平日只要有闲暇时间,王女士便会认真学习福彩专业知识,“要想得到彩民信赖,诚信经营是一方面,

另一方面就是要强化自身能力,最直接的手段就是强化号码推荐。只要有时间,我就会上网查询与福彩相关的信息,熟悉最新的游戏规律,并且经常和技术型彩民交流,学习大家的选号技巧,把这些信息汇总之后,形成一套适合自己的投注方法,然后进行几期试运行,如果效果不错,就会把号码推荐给彩民,如果他们需要,我也会将投注方法倾情传授。”王女士认真地说。

在王女士的用心经营下,网点的固定彩民越来越多,大家一起研究号码走势,探讨福彩,形成奖销两旺的良好发展趋势。2012年,该福彩销售网点荣获“区级双优销售站”称号。

做好宣传工作 做得有声有色

王女士表示,销售福彩一定要做好宣传工作,而且要做得有声有色。

凡是进行派奖活动,除了粘贴派奖海报,悬挂派奖条幅外,王女士还会对每一位彩民进行口头宣传,“此次得知双色球将要进行9亿元大派奖的时候,我便告知每一位进入网点的彩民;拿到派奖物资后,第一时间进行粘贴。有的彩民不了解派奖规则,我会耐心地给他们介绍,像32元复式票可以扫一扫得4999元加油卡,是我着重宣传的,因为一张彩票有多次中奖机会。”王女士说。

除了日常宣传派奖活动外,王女士还经常收集网点的中奖票,粘

贴到中奖榜上。“很多彩民进入网点后,看到中奖榜有很多中奖票,像快3是中奖榜中最多票,因为开奖快,所以中奖也多,彩民便会随机买几张。”王女士说。

对于大奖,王女士更加用心宣传,她表示,知道该网点中出双色球一等奖后,便第一时间制作中奖条幅,凡是进入网点的彩民,都会口头告知,让大家都沾沾喜气。

最后,王女士表示,经营福彩销售网点,信任、服务、宣传,缺一不可,三者相结合才能使网点销量稳步前进,在接下来的双色球9亿元大派奖活动中,彩民朋友们一定要进行复式投注,擒获含金量高的大奖,不要留有遗憾。(三万)

